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  AYUNT  EXCMO. AYUNTAMIENTO DE MEMBRIO (CÁCERES)

                       Plaza Don Juan Cilleros , 1

                                C.I.F: P1012200J 

                                      Tlf.: 927 594 107        Fax: 927 594 010


INFORMACION GENERAL

El pasado 30 de Agosto, el grupo político P.S.O.E.
, SOLICITÓ a este Ayuntamiento, una AMPLIA INFORMACIÓN, sobre diversos asuntos económicos actuales y del pasado, antes de cumplirse el plazo de contestación, ya mediante su página en FACEBOOK, han efectuado su protesta como es habitual en ellos.

Por ello me dirijo a toda la población, para informarles, que casi todo lo que piden (PESE A QUE SE LES CONSTESTARÁ POR ESCRITO) lo tienen publicado en la Web Oficial del Ayuntamiento de Membrío, (www.membrio.es) de manera muy clara y de fácil acceso, en el PORTAL DE TRANSPARENCIA DE ESTA PAGINA, uno se informa de acuerdos, actas de Pleno, Actas de Junta de Gobierno, cuentas, etc.
Si alguna cosa no encontraran el Ayuntamiento está abierto desde las 8 de la mañana, y estaremos encantados de facilitarles toda la información necesaria, para complacer su petición, eso sí, les quiero recordar que la, CORPORACION MUNICIPAL, ESTÁ PARA TRABAJAR Y SERVIR LA PUEBLO DE MEMBRIO, Y NO SOLO Y EXCLUSIVAMENTE AL P.S.O.E.

Ellos dicen que irán poco a poco y a nosotros NOS QUIEREN LLEVAR A LA CARRERA, pese a llevar apenas 2 meses y medio, en esta Administración, DONDE DESTACAMOS POR NUESTRA TRANSPARENCIA Y DEDICACIÓN A NUESTRO PUEBLO.

Igualmente nos solicitan un LOCAL para ejercer su trabajo de Oposición, efectivamente intentaremos complacerlos, pero igualmente lo solicita el Grupo U.C.I.N y el P.P., por que NECESITAREMOS ALGO DE TIEMPO, PARA SOLUCIONAR ESTE PUNTO.

NO NECESITAMOS PALOS EN LAS RUEDAS, NECESITAMOS COLABORACIÓN Y AYUDA PARA CONSEGUIR EL BIENESTAR DEL PUEBLO Y DE SUS GENTES.
SALUDOS.

EL ALCALDE

